	1.  Le fonctionnement de l’appareil reproducteur mâle	
A partir de la puberté, les testicules entrent en fonctionnement. Ils produisent
· Les premiers spermatozoïdes : premières éjaculations
· De la testostérone, hormone responsable de la mise en place des caractères sexuels secondaires

Les testicules produisent des spermatozoïdes et de la testostérone
· Les testicules sont les gonades mâles, les glandes reproductrices, ils produisent les spermatozoïdes, les gamètes mâles

La production des spermatozoïdes se déroule dans la paroi des tubes séminifères, de la périphérie vers la lumière du tube, grâce à des méioses (division particulière qui divise le nombre de chromosomes par 2, un de chaque paire).
· Le rôle de la testostérone La testostérone est une hormone : (définition à connaître)
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Le document représente :
Le nombre de spermatozoïdes en fonction de la dose de testostérone injectée
Sans injection de testostérone
Le rat expérimental ne produit pas de testostérone parce que ses cellules de Leydig sont inactives
Le document montre que
Plus la dose de testostérone injectée est élevée plus le nombre de spermatozoïdes produits augmente
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La production de spermatozoides dans les testicules débute & la puberté. Elle se déroule ensuite de manigre continue et
pendant toute la vie a raison de 100 & 200 millions de spermatozoides par jour et par testicule.
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Une étude du réle de la testostérone.
On administre différentes doses de testostérone
a des rats incapables de synthétiser cette hormone. Ap
rés deux mois, on dénombre les spermatides
et on mesure le taux de testostérone dans le liquide sé
minifere. Comme toutes les hormones,
la testostérone agit sur ses cellules cibles en se fixant s
ur un récepteur exprimé par ces derniéres. Les cellules
de Sertoli expriment le récepteur a la testostérone.




